



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 034/2025

RETIFICATIVO I: Alteração no período de inscrição e matrícula do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua. Endereço: Rodovia BR 316, Km 04 S/Nº Horário: 08h às 12h - 14h às 18h Local de realização do curso: SENAC - Centro de Educação Profissional de Ananindeua. Rodovia BR 316, Km 04 S/Nº				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
13/03/2025 a 17/03/2025	13/03/2025 a 18/03/2025	Defesa de Redes – 32h	20	14h às 18h	18/03/2025 a 03/04/2025 (3ª, 4ª e 5ª)	Idade mínima: 15 anos; Escolaridade mínima: Ensino Médio incompleto; Requisito/ Conhecimento Específico: Conhecimento básico em editores de texto, planilhas eletrônicas e no sistema operacional Windows ou Linux, protocolo TCP/IP, segurança lógica ou segurança física de redes; sistemas operacionais para servidores, monitoramento de redes e de sistemas operacionais.